

Отчет

О деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва Белоцерковцевой Ларисы Дмитриевны за период с 01.01.2022 по 30.06.2022 (I полугодие 2022 года)

Лариса Дмитриевна Белоцерковцева избрана жителями г. Сургута депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по Сургутскому одномандатному избирательному округу № 11. Член фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа. Ведёт рабочую деятельность в составе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию гражданского общества и вопросам национальных и общественных объединений. Является заместителем председателя Постоянной комиссии по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике.

1. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Деятельность депутата осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», иными нормативными актами.

За указанный период депутат принимала участие в работе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию гражданского общества и вопросам национальных и общественных объединений, фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и «правительственного часа», во встречах депутатов фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Н.В. Комаровой, в работе Постоянной комиссии по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике.

Основная цель деятельности депутата Белоцерковцевой Л.Д. – защита прав и законных интересов жителей, поддержка инициатив жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, города Сургута.

За период работы с 1 января 2022 года по 30 июня 2022 года Л.Д. Белоцерковцева приняла участие в пяти заседаниях Думы Югры VII созыва (24 февраля, 31 марта, 21 апреля, 26 мая, 30 июня), а также в соответствующих заседаниях фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Комитета по развитию

гражданского общества и вопросам национальных и общественных объединений, Постоянной комиссии по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике, Круглых столах, встречах представителей фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Депутат участвовала в рассмотрении и принятии окружной Думой 68 законов и 211 постановлений.

30 марта 2022 года Лариса Дмитриевна Белоцерковцева провела заседание Постоянной комиссии по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике. На заседании были рассмотрены вопросы о награждении югорчан за вклад в развитие Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Единогласным положительным решением был принят вопрос повестки "О проекте постановления Думы "О награждении почётным нагрудным знаком автономного округа "За вклад в развитие законодательства". Также единогласно было принято решение по вопросу повестки "О проекте постановления Думы "О награждении Почётной грамотой Думы автономного округа". Таким образом, 35 югорчан были отмечены за вклад в развитие Югры.

31.03.2022 года Л.Д. Белоцерковцева приняла участие в депутатских слушаниях. Были рассмотрены вопросы о цифровой трансформации в социальной сфере Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в связи с использованием дистанционных технологий и электронных ресурсов. Лариса Белоцерковцева внесла предложение о развитии системы математической, физико-математической подготовки кадров и развитии информационных технологий в социальной сфере Югры, в том числе, в сфере образования и здравоохранения. Депутатом было предложено определить данные приоритетными при обеспечении финансированием в системе образования, а также обеспечить создание специальных программ, направлений, возможностей для образования педагогов математики, физики, химии.

На депутатских слушаниях 29.06.2022 года Л.Д. Белоцерковцева участвовала в рассмотрении вопроса об итогах реализации национальных проектов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре за 2021 год и отчётный период 2022 года.

Также депутат Л.Д. Белоцерковцева приняла участие 01.06.2022г. в круглом столе на тему "О медицинской помощи пациентам с редкими (орфанными) заболеваниями в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре". На мероприятии вместе с представителями исполнительных органов государственной власти, федеральными экспертами обсудили:

- Стратегические направления оказания помощи больным редкими (орфанными) заболеваниями в Российской Федерации;
- О доступности медицинской помощи и лекарственного обеспечения пациентам с редкими заболеваниями в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре;
- Возможность и барьеры обеспечения пациентов с орфанными заболеваниями в рамках региональной льготы и федеральных каналов бюджетирования;
- Актуальные проблемы правового регулирования организации медицинской помощи орфанным пациентам и пути решения;
- О проблемах лекарственного обеспечения взрослых пациентов с редкими заболеваниями (на примере спинальной мышечной атрофии).

По итогам встречи, под руководством Ларисы Дмитриевны участники Круглого стола и сотрудники Окружного клинического Центра охраны материнства и детства подготовили 13 предложений о решении важнейших вопросов в данной сфере.

В обозначенный период депутатской деятельности проголосовала в заочной форме по следующим вопросам:

- «О награждении Почётной грамотой Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;
- «О внесении изменений в отдельные постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;
- «О проекте федерального закона № 40361-8 "Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти"»;
- " О внесении изменения в статью 11 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О регулировании отдельных земельных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»";
- " О представителях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в состав Федеральной конкурсной комиссии по телерадиовещанию»;
- "О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"»;
- "О Законе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре".

2. Работа с избирателями

В отчётном периоде с 1 января 2022 года по 30 июня 2022 на имя депутата от избирателей поступило 15 обращений по тематике: оказание финансовой помощи, о призывае в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации, о действии Закона о тишине в Югре, о расселении аварийного жилья и решении жилищного вопроса участникам боевых действий.

По всем обращениям депутатом подготовлены и своевременно даны разъяснения. Анализ географии обращений показал, что большинство из них было подано жителями городов Сургута, Ханты-Мансийска. Все поступившие обращения рассматривались в установленные законом сроки. Повторные обращения отсутствуют. Коллективных обращений, инициатив не поступало.

3. Работа со СМИ

В отчётном периоде деятельность депутата освещалась в новостных и тематических программах окружного телеканала «Югра», телеканала «СургутИнформТВ», на информационных порталах «Новости Югры», «СИА-Пресс», «URA.RU», на сайтах администрации города Сургута, Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, РОП ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (г. Ханты-Мансийск).